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ÚVOD 

 Squashový turnaj jako téma mé bakalářské práce jsem si zvolil hned z několika 

důvodů. Dlouhá léta jsem hrál rekreačně tenis a přibližně před pěti lety si poprvé zahrál 

squash, který se následně stal oblíbenou součástí mého sportovního života. Squash je 

sport moderní doby. Je to rychlá, dynamická hra, která vyžaduje dobrou kondici. Rozvoj 

fyzické i psychické kondice je součástí většiny sportů. Squash je ideální pro nabrání fyzické 

kondice i psychického odreagování od každodenního stresu. Tento sport využívají mnozí 

rekreační i profesionální sportovci jako doplnění sportovní přípravy. Další z důvodů je 

rozšiřující se počet kurtů a větší popularita squashe, která má vliv na přílivu nových hráčů. 

Aktivních amatérských hráčů rok od roku přibývá už například proto, že je možné zmíněný 

sport provozovat po celý rok bez ohledu na počasí. V České republice se konají turnaje 

celoročně pro výkonnostní i rekreační hráče ve všech kategoriích (Muži A, B, C, Ženy A, B, 

Unisex, Junioři…). Přičemž největší penzum turnajů je pořádáno v Praze.  

Ač se jedná o velmi atraktivní sport, který získává stále více fanoušků, pořád není zařazen 

do programu olympijských her. Na OH v Londýně 2012 měl už blízko, ale nakonec byl 

vyřazen. Další pokus o zařazení na OH 2016 v brazilském Rio de Janeiru zhatila nominace 

golfu a sedmičkového ragby. V současné době je v jednání účast squashe na OH 2020 

v japonském Tokiu. Pro samotný squash by to znamenalo velké zviditelnění a do 

budoucna určitě větší počet profesionálních hráčů na vysoké úrovni.  

Navíc při podobných sportovních akcí amatérského charakteru, nejde jen o samotný 

sportovní výkon, ale také o poznání nových lidí a radosti z pohybové aktivity.  
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1 CÍL A ÚKOLY PRÁCE 

 Cíl práce: 

 Cílem mé bakalářské práce je připravit, realizovat a poté vyhodnotit turnaj ve 

squashi pro neregistrované hráče ve věkové kategorii 20 – 35 let. 

 

 Úkoly práce: 

 Příprava projektu 

 Výběr místa konání 

 Stanovení termínu 

 Rezervace kurtů  

 Propagace sportovní akce 

 Sehnání sponzorů  

 Zajištění dobrovolníků  

 Zvolení hracího systému  

 Nákup cen a občerstvení  

 Realizace turnaje  

 Vyhodnocení turnaje 
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2 TEORETICKÁ ČÁST PROJEKTU 

 2.1 Projekt, projektové řízení (management)   

 Projekt je časově omezené úsilí vedoucí k vytvoření unikátního produktu nebo 

služby. Aby projekt byl časově omezený, musí být jasně definován jeho začátek a konec. 

Unikátní je tehdy, když se produkt nebo služba nějakým výrazným způsobem odlišuje od 

veškerých podobných produktů nebo služeb. Každý projekt je vždy jedinečný a znovu 

neopakovatelný. [1] 

 Časovou omezenost splnil i mnou pořádaný turnaj ze dne 18. 5. 2014, který začal a 

i po odehrání všech zápasů v tentýž den skončil. Unikátní byl bezpochyby také.  

„Projektové řízení (Project management) je používání znalostí, dovedností, 

nástrojů a technik při projektových činnostech, aby se splnily nebo překročily požadavky a 

očekávání, které investor a zákazník klade na projekt. Splnění nebo překročení požadavků 

a očekávání investora a zákazníka znamená balancovat mezi často protichůdnými 

požadavky a rozdílnými faktory, jako jsou:  

 Rozsah, čas, náklady a kvalitativní stupeň projektu.  

 Účastníci projektu s různými potřebami a očekáváními.  

 Identifikované (potřeby) a neidentifikované požadavky (očekávání)“ [1].  

 

2.1.1 Projektový (magický) trojúhelník  

 

Obrázek č. 1 -  Magický trojúhelník [3] 
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2.1.2 Cíl projektu 

 Každý projekt má jeden nebo i více cílů. Cíl projektu je základním kamenem pro 

zavedení projektu a projevuje se jistým dopadem projektu na jeho okolí. Cíl může mít 

povahu buď hmotnou (vývoj nového výrobku, postavení teplárny apod.) nebo nehmotnou 

(nová organizace školství, uspořádání turnaje ve squashi apod.) [2] 

 V mém případě se jednalo o vytvoření projektu s nehmotnou povahou, tedy 

uspořádání turnaje ve squashi.  

 

2.1.3 Řízení projektů 

Řízení projektu se dělí celkem do pěti základních fází (manažerských činností) a 

proto můžeme celý proces projektu znázornit do pěti následujících kroků.  

 Definování -  zde se definují a stanovují cíle projektu. 

 Plánování - naplánování toho, jak tým a každý jednotlivec splní daný cíl projektu 

(tj. dodržení všech podmínek „trojimperativu“), jde o specifikaci provedení, časový 

plán a finanční rozpočet (všechno závisí na poměru materiálních a lidských zdrojů).  

 Vedení - v tomto procesu je důležité uplatnění manažerského stylu v řízení 

lidských zdrojů, pracovníků a ostatních, který je povede k dodržení stanovených 

úkolů v požadovaném čase a efektivitě.  

 Sledování - nebo také monitorování je kontrola stavu a postupu veškerých 

projektových prací, tak, aby byly ve správný čas zjištěny případné odchylky od 

stanoveného plánu a případně mohlo efektivně přistoupeno ke změně a 

nápravným opatřením (změny zdrojů, definice cílů, rozpočtu a dalšího).  

 Ukončení - jde o poslední fázi procesu řízení projektu, ve které je potvrzeno, zda je 

splněn cíl projektu a odpovídá nynější definici toho, co se mělo provést a uzavřít 

všechnu nedokončenou dokumentaci. [4] 
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2.1.4 Životní cyklus projektu 

Projekt, jak již bylo uvedeno výše je časově omezená záležitost, a proto i jeho 

životní cyklus musí obsahovat definovaný začátek a konec. Přestože je projekt unikátní 

dílo a jeho životní cykly se mohou odlišovat podle typu projektu, v obecné rovině lze určit 

několik fází, kterými prochází většina veškerých projektů - předprojektové studie, definice 

projektu, plánování, realizování a předání do užívání. Jednotlivé fáze projektu na sebe 

logicky navazují. Zpravidla projekt přechází do následující fáze po ukončení té předchozí, 

ale není to vždy podmínkou. Také může dojít k překrývání jednotlivých fází, pokud to lze, 

což může samotný projekt urychlit. [1] 

 

 

Obrázek č. 2 -  Příklad obecného životního cyklu projektu [1] 

 

2.2 Sportovní management  

Pojem sportovní management jde chápat jako uceleného řízení sportovních a 

tělovýchovných svazů, spolků, družstev, tělovýchovných jednot, klubů, které aspoň zčásti 

akcentují podnikatelsky zaměřené chování. Za další jde zcela bezvýhradně přímo o způsob 

řízení u výroby sportovního zboží v podnikatelském sektoru či provozování zpoplatněných 

tělovýchovných služeb (jako např. fitness centra, wellness, lyžařské školy, atd.).  [5] 
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2.3 Sponzoring 

Sponzoring (sponzorování) je důležitým specifickým prostředkem k zajištění 

dostatečných finančních zdrojů, které slouží zejména k realizaci kulturních, sportovních, 

charitativních, vědeckých a dalším jiným aktivitám v různých vrstvách života společnosti. 

Z tohoto hlediska nejsou výjimkou ani sportovní, tělovýchovné a turistické organizace, 

kluby a spolky, nebo i jednotlivci, kteří usilují o zajištění finančních prostředků pro jejich 

vícečetnou a obsáhlou činnost. To je bezpochyby hlavní důvod, proč sponzorování přes 

řadu některých dočasných problémů (jako prozatímní absence vhodné legislativy), 

prochází průběžným vývojem také ve vztahu odvětví tělesné výchovy a sportu. [6] 

 

2.3.1 Formy podpor ve sponzorských činnostech 

V kontextu se sponzorskou činností je důležité si uvědomit a rozlišovat rozdílné 

formy podporování: 

 Mecenášství – je opakovaná podpora sportu, kultury, vědy a jiných oblastí bez 

očekávání jakékoli protislužby.  

 Dárcovství – je jednorázová podpora, přičemž dárce má pouze radost z toho, že 

sportovec, umělec nebo vědec může díky této pomoci vykonávat svoji činnost.  

 Nadační činnost – spočívá v podpoře jistých nadačních cílů z vlastních 

nashromážděných zisků.  

 Sponzorství – je jednou z marketingových komunikačních aktivit, kdy sponzoři 

očekávají na rozdíl od mecenášů za svoji službu protislužbu. [7] 

 

2.3.2 Sponzorství ve sportu 

Sponzorství ve sportu je určitý vztah mezi hospodářstvím (sponzorem) a 

samotným sportem, přičemž dochází k oboustrannému respektování zájmů těchto dvou 

stran. Obecně se sponzorstvím dávají k dispozici peněžní zdroje, věcné prostředky a 

služby lidem a organizacím ve sportovní, sociální a kulturní sféře k dosažení podnikových, 
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marketingových a komunikačních cílů. Jde o specifický druh partnerství mezi sponzorem a 

sponzorovaným, kdy obě strany dosáhnou svých cílů s pomocí druhého. [8] 

 

2.4 Reklama ve sportu 

K dnešnímu sportu neodmyslitelně patří reklama, která má velký vliv na 

potenciálního nového zákazníka. Proto se stále více různých firem a společností angažují 

v umisťování svých názvu (log) na sportovní oděvy, reklamní panely např. okolo 

fotbalových hřišť apod.   

Z hlediska využití komunikačních zdrojů se nejčastěji objevují tyto druhy sportovní 

reklamy: 

 reklama na sportovních oděvech a dresech; 

 reklama na startovních a registračních číslech;  

 reklama na mantinelu nebo reklamním panelu; 

 reklama na sportovním náčiní nebo nářadí;  

 reklama na výsledkových listinách a ukazatelích. [7] 

 

2.5 Squash 

Squash je hra, při které se pomocí rakety vracejí přihrávané míče, přičemž se hraje 

na kurtu za současného využívání čtyř ohraničujících stěn. Míč dosahuje při odpálení 

směrem na čelní stěnu rychlosti překračující hranici 200 km/h; má-li být vybrán a účinně 

umístěn vůči protihráči do pokud možno co nejobtížnější pozice, jsou zapotřebí krátké 

rychlé nástupy. [11] 

V úvodu jsem mluvil o squashi jako sportu moderní doby. Pomineme-li různé hry, 

které squash připomínali, jeho prvopočátky s raketou se datují už někdy kolem roku 1830, 

kdy přišel na svět v anglické Harrow school. V dnešní podobě se squash dostal na takovou 

úroveň, že se uchází o zařazení do programu olympijských her a získává stále více 

fanoušků.  
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Squashi není složité porozumět. Ačkoli někomu nemusí být zcela jasné všechny 

situace, stejně bude divák pokaždé při sledování zápasů přímo na místě, unešený 

obrovskou soutěživostí, nasazením a vysokým tempem hry. Občas je neuvěřitelné co 

špičkový hráči s raketou na kurtu předvádějí. Rychlost pohybu, bleskurychlé reakce při 

změně herních situací, to všechno přináší tento divácky atraktivní sport.  

 

2.5.1 Squashové hřiště 

Rozměr hřiště je na délku 9,75 m a na šířku 6,40 m. Všechny stěny kurtu na sobě 

mají vyznačené autové čáry. Na přední stěně je navíc vyznačena čára pro podání ve výšce 

1,78 m a tzv. tin, který je ve výšce 0,48 m a určuje spodní hranici na přední stěně, kam je 

možné míček správně umístit. Na squashové hřiště se vstupuje zadní stěnou, která bývá 

prosklená. Na turnajích, kde jsou přítomni diváci, se většinou hraje v celoprosklených 

kurtech. 

Popis hřiště: 1. Přední stěna kurtu, 2. Boční stěna kurtu, 3. Autové čáry, 4. Čára pro 

podání, 5. Území pro podání, 6. Zadní čtvrtina kurtu, kam musí směřovat podání, 7. Tin 

  

 

Obrázek č. 3 – Squashové hřiště 
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2.5.2 Squashové vybavení  

Míček na squash. Dvě k sobě slepené poloviny pryže tvořící spolu dutou kouli. 

Přesně tohle je míček na squash. K dispozici jsou různé druhy squashových míčků. Zkušení 

hráči hrají s pomalejšími míčky, které se méně odráží a neumožňují při hře tolik času na 

jejich možné odehrání. Méně zkušení hráči volí zpravidla rychlejší míčky, které se odrážejí 

více a pomáhají jim tak udržet míček delší dobu ve hře. Míčky se od sebe oddělují 

barevnými tečkami, které usnadňují volbu míčku s ideální velikostí a funkcemi tak, aby 

pokud možno co nejlépe vyhovoval hráčským schopnostem. [13] 

 

Obrázek č. 4 – Typy squashových míčků [13] 

Rakety na squash. Squashové rakety se skládají z hlavy, krčku, shaftu (spojovací 

rovná část mezi tzv. „V-čkem“ a držadlem rakety), výpletu a držadla. Rakety jsou vyráběny 

s určitého materiálu (hliník, kompozit, grafit, kevlar), mají různé vyvážení a mohou mít i 

odlišnou tuhost výpletu. Podle těchto základních parametrů, by se měla squashová raketa 

vybírat. [14] 

 

Obrázek č. 5 – Squashová raketa [14] 
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Oblečení a obutí na squash. Samozřejmostí je squashové sportovní oblečení, které 

bude lehké, prodyšné a zároveň funkční. Šortky, trička, čelenky, potítka, ponožky a 

nejdůležitější součástí výbavy, kvalitní squashová obuv. Speciální squashové boty 

nezanechávají na kurtech šmouhy a poskytují hráčům potřebný komfort. 

 

2.5.3 Zajímavosti ze světa squashe 

Padl nový rekord v nejdelším squashovém zápase dosavadní historie. A to na 

kanadském challengeru Holtrand Gas City Pro-Am 2015, kdy 24. ledna nastoupil 

Hongkonžan Leo Au k semifinálovému utkání s Kanaďanem Shawnem Delierrem. Zmíněné 

utkání trvalo neuvěřitelných 170 minut, tedy o čtyři minuty více než dosavadní nejdelší 

squashový zápas historie. Přičemž poslední set tohoto semifinálového střetnutí mezi 

čtyřiadvacetiletým Auem a jeho kanadským protivníkem trval sedmdesát osm minut. Pro 

srovnání, jen čtyři utkání nedávno odehraného Mistrovství světa v Doha se hrála déle než 

tato jedna sada. Nakonec zvítězil Hongkongský hráč Leo Au, a o dvacet čtyři hodin později 

vyhrál svůj devátý titul na okruhu. Překonaný rekord drželi pákistánská hvězda Jahangir 

Khan a Gamal Awad. Zajímavostí je, že v současnosti již druhé nejdelší utkání historie 

spolu sehráli před dvaatřiceti lety, a to v roce 1983, na squashovém turnaji v anglickém 

Chirchestru. [15] 

 

Obrázek č. 6 - Hongkongský hráč Leo Au [15] 

Vylepšení světového rekordu v rychlosti letu míčku. Postaral se o to australský 

hráč Cameron Pilley, který vylepšil svůj dosavadní světový rekord v rychlosti letu míčku 

z října roku 2011, kdy mu byla naměřena rychlost 175 mil/h = 281,64 km/h. Rekord se 

povedlo navýšit 9. 5. 2014 v Stortford Squash Clubu v Hertfordshire v rámci squashové 

akce s ostatními světovými hráči jako Darylem Selbym, Peterem Barkerem a Amrem 
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Shabanou. Pilley svým forhendovým úderem raketou belgické značky Karakal dosáhl 

rychlosti 176 mil/h = 283,24 km/h. Na této akci měli možnost pokořit světový rekord i 

další hráči, ale nikdo z nich se nedokázal ani přiblížit rekordu Camerona. Snad jen anglický 

squashový hráč Peter Barker, kterému byla naměřena rychlost letícího míčku 154 mil/h = 

247,84 km/h, ale stejně je to bez mála o 40 km/h za světovým rekordem. [16] 

 

Obrázek č. 7 – Australský hráč Cameron Pilley [16] 

Egypťané vládnou světovému squashi. Na posledním Mistrovství světa ve squashi 

2014, které pořádalo katarské Dauhá, se stal vítězem egyptský hráč Ramy Ashour. 

V souboji o zlato se utkal s dalším hráčem pocházejícím s Egypta, Mohamedem El 

Shorbagym. Ne že by šlo o nečekanou událost. Egypťané totiž v roce 2014 jasně ovládli 

světové žebříčky, kdy tři z pěti nejlepších hráčů reprezentují právě Egypt. Ashourův titul 

navíc znamená, že Egypt zvítězil sedmkrát z posledních dvanácti Mistrovství světa. [17] 

 

Obrázek č. 8 – Geniální talent od boha Ramy Ashour [17] 
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Bude squash do budoucna zařazen do programu letních olympijských her? Squash 

je atraktivní sport, který vyvolává velké emoce a získává stále více fanoušků.  I proto je 

nepochopitelné, že ještě není na olympiádě. Například již dvanáctý ročník turnaje Canary 

Wharf Classic hraný ve Velké Británii, který každoročně navštěvují nejlepší hráči na světě, 

byl doslova reklamou tohoto sportu. Členové olympijského výboru by měli obdržet 

pozvánku na tento turnaj. Měli by zažít to samé vzrušení jako diváci přímo na zápasech, 

nemluvě o zvyšujícím se počtu televizních diváků. A v neposlední řade ocenit kvalitu 

samotných squashových hráčů, jejich kondici, techniku a pohyb po kurtu. [18] 

Mezinárodní olympijský výbor zrušil limity týkající se množství sportů, které budou 

na letních olympijských hrách, což by mohlo squashi usnadnit jeho cestu za olympijským 

snem. Díky této reformě bude pro potenciální zájemce dostupnější a zároveň levnější 

žádat o účast na olympijských hrách a navíc uchazeči získají finanční podporu. Naproti 

tomu olympijský výbor zavedl maximální možný počet rozdaných sad medailí na 310 a 

celkový počet aktivních sportovců na 10 500. Změny se budou týkat až olympijských her 

v Tokiu 2020. Squash, který už několikrát neúspěšně žádal o zařazení do programu OH, by 

z těchto nových pravidel mohl těžit. [19] 

 

 

Obrázek č. 9 – Squash 2020 [19] 
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3 PRAKTICKÁ ČÁST PROJEKTU  

 3.1 Studie proveditelnosti 

 Sieber charakterizuje studii proveditelnosti jako dokument, často označovaný jako 

technickoekonomická studie, který celkově a ze všech realizačně významných hledisek 

popisuje investiční záměr. Účelem je zhodnocení veškerých realizačních alternativ a 

posouzení realizovatelnosti daného investičního projektu, přičemž i poskytnutí veškerých 

podkladů pro samotné investiční rozhodnutí. Tento materiál je využíván v různých 

podobách při přípravě investičních záměrů ať už v podnikatelské sféře či veřejném 

sektoru. Z vymezeného účelu vyplývá, že je studie vypracovaná v přípravné, neboli 

předinvestiční fází projektu. Na jedné straně prostřednictvím pečlivého plánu investičního 

projektu působí v roli materiálu směřujícího k investičnímu rozhodnutí vlastníka projektu, 

popřípadě k rozhodnutí potenciálního věřitele (nebo poskytovatele dotace) o poskytnutí 

úvěru (resp. dotace). Na straně druhé je to materiál sloužící jako základní kámen 

pozdějšího projektového managementu v investiční fázi, resp. fázi provozní (obvykle 

v aktualizované podobě). [10] 

 

3.2 Technicko-materiální zajištění turnaje 

V praktické části bylo zapotřebí dodržet všechny předem stanovené cíle a úkoly 

projektu.   

3.2.1 Rizika projektu a možnost jejich eliminace 

Obecně je možné riziko definovat jako událost, která se může objevit s určitou 

pravděpodobností a v projektu by mohl způsobit škodu určitého rozsahu. [1] 

 Největší riziko pořádání sportovní akce je určitě nedostatečná účast startujících 

sportovců. Tomu se dá částečně předejít včasnou, vhodnou a cílenou propagací projektu. 

Další je nedostatečné zajištění financí nutných pro projekt, i toto nebezpečí jde snížit 

dobrou manažerskou činností. Také nepředvídatelná rizika, která mohou zhatit plány 

pořadatele, jako je například technický problém v pronajatém sportovním centru.   
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3.2.2 Příprava turnaje 

 Jakožto nadšený sportovec jsem se zúčastnil nespočtu sportovních akcí, ale vždy 

jen jako aktivní účastník nebo pomocný pořadatel. Z hlediska hlavního pořadatele to byla 

moje první zkušenost s podobným projektem. Co takový projekt bude obnášet, bylo tedy 

velkou neznámou. V první fázi mě čekalo postupně několik otázek, co se týče zajištění 

turnaje. Pro pořádání akce jsem zvolil Sport Palace v Plzni na Doubravce, který po 

ukončení provozu squashových kurtů v Kollárově ulici, byl asi nejlepší volbou pro pořádání 

squashového turnaje. Důležité určitě bylo stanovení dne v týdnu, kdy se akce bude 

realizovat. Nakonec díky dotazníku na sociální síti i v papírové podobě, vyšlo z hlediska 

možné účasti hráčů jako nejvýhodnější pořádat akci o víkendu. Samozřejmě je velký 

finanční rozdíl cen kurtů podle toho, kdy se samotná akce koná. Jestli půjde o dopoledne, 

odpoledne v pracovním týdnu či o víkend. Avšak díky předchozí domluvě s obsluhou, kdy 

jsem zajistil studentskou cenu za hodinu, mě tato starost nemusela trápit. Rozdíl je 

opravdu znatelný. Běžná cena za pronájem squashových kurtů o víkendu ve Sport Palace 

je 200Kč/h a studentská 110 Kč/h. Od začátku jsem počítal s tím, že na turnaji budou 

startovat 4 skupiny, ať už čtyř, pěti nebo šesti členné a každá bude mít k dispozici vlastní 

kurt. Maximální počet účastníků byl stanoven na 24. Základní informace o turnaji byly 

zveřejněny na propagačním letáku, který jsem pro tento turnaj vyhotovil. Krom místa, 

času a dalších důležitých informací, obsahoval i datum poslední možné registrace 

startujících.  

 

 3.2.3 Místo konání, výběr termínu a rezervace 

 Jak již bylo zmíněno, místem pořádání akce jsem zvolil sportovní centrum Sport 

Palace v  Plzni na Doubravce, ulice Masarykova 75. Centrum nabízí 6 kvalitních 

squashových kurtů. V tomto squashovém centru se pořádají turnaje pro začátečníky i 

pokročilé. Také je možnost oslovit místní trenéry pro mládež i dospělé, za účelem výuky 

squashe. Zarezervování kurtů jsem osobně domlouval s personálem někdy začátkem 

března, kdy volba padla na neděli 18. 5. 2014 a začátek byl stanoven na 10:00 hodin. 

Přičemž požadavek z mé strany byla rezervace celkem 4 kurtů, každý na 4 hodiny. Obsluha 
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byla velice vstřícná a umožnila mi, jak již bylo zmíněno studentskou cenu, tak předčasné 

ukončení rezervace jednotlivých kurtů, dle rychlosti průběhu celého turnaje. Uvědomuji 

si, že takové jednání není samozřejmostí, a tímto bych chtěl poděkovat za ochotu obsluhy 

ve sportovním centru.   

 

3.2.4 Finanční zajištění  

 Pro zajištění financí potřebných na uspořádání turnaje, jsem oslovil několik 

společností s prosbou o možný sponzoring, ať už ve formě financí, darů nebo reklamních 

předmětů. Nakonec se největším sponzorem stala realitní kancelář HIT reality, se sídlem 

v Plzni, ulice Jedlová 4. Realitní kancelář mi po domluvě vytvořila a následně vytiskla 

diplomy pro vítěze, dále poskytla reklamní předměty, bannery a dárkové tašky. Jediné co 

chtěli na oplátku, byla fotodokumentace s průběhem turnaje. Dalším sponzorem byl 

zástupce akciové společnosti OVB, který poskytl formou daru 1000 Kč na pronájem kurtů. 

A v neposlední řadě i startovné, které činilo 100 Kč za každého účastníka. 

 

3.2.5 Propagace, tištěná pozvánka (propozice) 

 K uspořádání sportovní akce neodmyslitelně patří propagace, která má za účel o 

akci informovat a oslovit potenciální zájemce. Byl to jeden z nejdůležitějších úkolů 

samotného projektu, protože správná a včasná propagace je základem. Pro propagaci 

mého turnaje jsem vytvořil pozvánku na sociální síti, kde je v současné době asi největší 

možnost, aby se lidé o akci dozvěděli a pomocí sdílení informovali ostatní uživatele. Také 

jsem nechal vytisknout propagační pozvánky, které obsahovali základní informace 

k turnaji, viz níže.  
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POZVÁNKA: 

NA SQAUSHOVÝ TURNAJ 
 

 

CÍLOVÁ SKUPINA: Neregistrovaní hráči ve 

věkové kategorii 20-35 let, bez rozdílu 

pohlaví (unisex).  

MÍSTO KONÁNÍ: SPORT PALACE v Plzni na 

Doubravce, ulice Masarykova 75 

DATUM A ČAS: Neděle 18. 5. 2014, začátek 

od 10:00h, prezence 9:30 

 

REGISTRACE:   - na tel. čísle:   724541373 

       - na email:   bawag@seznam.cz 

   - na facebooku:  1. Edgarův squashový turnaj 

   - registrace možná do pátku 16. 5. 2014 - 20:00h  

POŘADATEL: Petr Egermaier – student ZČU FPE v Plzni, obor Tělesná výchova a sport. 

 

DŮLEŽEŽITÉ INFORMACE: Max. počet hráčů 24, startovné 100 Kč/hráč, turnaj se bude 

hrát podle zkrácené verze pravidel České asociace squashe, vybavení možno zapůjčit na 

místě, občerstvení zajištěno pro všechny hráče, vítězové se mohou těšit na věcné dary a 

trofeje!!!  

 

Sponzoři turnaje: 

 

 

mailto:bawag@seznam.cz
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3.2.6 Ceny 

 Pomocí internetu jsem si našel firmu poháry Vizingr z Českých Budějovic. Zmíněné 

centrum sportovních cen disponuje velkým výběrem pohárů, medailí, diplomů, trofejí aj., 

pro všechny sporty a zájmové činnosti. Následně jsem přes internetový obchod objednal 

speciální squashové trofeje pro první až třetí místo v turnaji, a navíc jeden kus zlaté 

medaile pro největšího bojovníka turnaje. Trofeje obsahovali štítek s popiskem 1. Edgarův 

squashový turnaj, pojmenovaný podle mé přezdívky.  

 

 3.2.7 Občerstvení 

 Občerstvení jsem nakoupil dva dny před zahájením turnaje v Globusu. Šlo hlavně o 

pití a dodatečné ceny k trofejím pro vítěze. Den předem jsem využil rodinu, která mi 

napekla rolády s džemem a tvarohem. Občerstvovací stůl obsahoval čisté vody bez 

příchutě, energetické nápoje, rychlé cukry v podobě banánů a zmiňované rolády.  

 

 3.2.8 Zajištění dobrovolníků 

 Jelikož mi zdravotní stav po plastice předního zkříženého vazu neumožnil aktivní 

účast na turnaji, tak jsem se mohl naplno věnovat průběhu turnaje, organizaci a celkově 

veškerým pořadatelským činnostem. V průběhu mi pomohla i partnerka s přípravou 

občerstvení a fotodokumentací celé akce.    

 

3.2.9 Zdravotní zajištění 

Při pořádání sportovních akcí je nutné počítat s možností lehčích zranění nebo i 

závažnějších úrazů. Nejvýhodnější je samozřejmě, když je přítomen lékař nebo jiný 

zdravotní dohled. Za každých okolností je však nutné mít k dispozici dostatečně 

vybavenou lékárničku a dopravní prostředek, se kterým by bylo možné zraněného 

sportovce dopravit k nejbližšímu lékařskému ošetření. [9] 
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V mém případě jsem shledal dostačujícím přítomnost lékárničky a přistavěného 

automobilu před sportovním centrem. Navíc personál sportovního centra měl školení 

první pomoci. Samozřejmě při vážnějších úrazech jsem byl připraven ihned volat 

Zdravotnickou záchrannou službu plzeňského kraje (377 330 133) s výjezdovým 

stanovištěm v Plzni, ulice Lidická 27.  

 

3.3 Realizace turnaje 

V samotný den pořádání turnaje jsem na místo dorazil přibližně hodinu před 

plánovaným srazem. V této době jsem společně s partnerkou a zároveň fotografkou 

celého turnaje připravil občerstvení, ceny, rozpisy zápasů, reklamy a ostatní věci spojené 

s turnajem.  

 

3.3.1 Zahájení a prezentace 

Plánovaný začátek turnaje byl od 10 hodin, přičemž sraz byl půl hodiny předem. 

Během této doby byl čas na výběr startovného, rozlosování do skupin a převléknutí 

účastníků. Jelikož většina ze startujících závodníků měla vlastní rakety, bylo nutné 

zapůjčení pouze dvou kusů raket. Míčky jsem zapůjčil celkem čtyři kusy pro každý kurt 

jeden.  
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3.3.2 Hrací systém 

Určení vhodného herního systému je jedním z prvotních a nezbytných 

předpokladů úspěšného průběhu a ukončení všech soutěží nebo turnajů. Každý herní 

systém má svoje výhody a nevýhody. Vše je tak nutno zvážit a zvolit ten, který se pro 

danou soutěž nebo turnaj bude hodit nejvíce. Při rozhodování je potřebné mít na zřeteli 

zejména: 

 

 aby se optimálně využil čas i všechny hřiště, které jsou k dispozici 

 aby i nejslabší jednotlivci nebo týmy si zahráli pokud možno co nejvíce utkání 

 a aby na druhou stranu ti, kteří se probojují do finálových bojů, měli ještě dostatek 

sil hrát s plným nasazením ve finálových bojích. [9] 

 

Turnaj byl pro neregistrované hráče ve věkové kategorii 25 – 35 let, bez rozdílu 

pohlaví. Hráči se po rozlosování rozdělili do čtyř skupin A – D, s tím že při počtu sedmnácti 

aktivních účastníků byla jedna skupina pětičlenná. Hráči nejprve bojovali ve skupinové fázi 

každý s každým, o co nejlepší nasazení do šestnáctkového pavouka. Do osmifinálových 

vyřazovacích bojů postupovali čtyři nejlepší z každé skupiny, tedy celkem šestnáct hráčů. 

Jak už jsem zmínil, pořadí ve skupině rozhodovalo o nasazení do pavouka, více viz rozpis 

zápasů pro osmifinále. Po osmifinálových bojích následovalo čtvrtfinále, semifinále, boj o 

třetí místo a nakonec finálový souboj. Hrálo se podle zkrácené verze pravidel České 

asociace squashe, které jsem ještě zjednodušil a upravil přímo pro tento turnaj.  
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3.3.3 Pravidla turnaje 

 Hráči nastoupí na squashový kurt s raketou na squash, ve sportovním oblečení a 

budou mít boty, které nezanechají šmouhy na kurtu. Hrát se bude s míčky se 

žlutou tečkou (jednou), které jsou určeny pro tento turnaj.   

 Skóre - Zápas se hraje na 2 vítězné hry. Každá hra se hraje do 11 bodů bez ztrát, 

kdo první tohoto skóre dosáhne, vyhrál, s výjimkou stavu skóre 10 – 10. V tomto 

případě se hraje dál, dokud jeden s hráčů nedosáhne na vedení o 2b (12-10, 13-15 

apod.). 

 Podání - Hra pokaždé začíná podáním. O tom, který hráč bude poprvé podávat, se 

vylosuje roztočením rakety, na kterého z nich ukáže rukojeť rakety, má první 

podání. Podávající hráč podává, dokud neprohraje výměnu. Po ztrátě se 

podávajícím stává soupeř.  

o Hráč, který vyhrál předchozí hru, podává jako první v následující hře. Na 

začátku každé hry a vždy, když dojde ke změně hráče na podání, může si 

podávající zvolit libovolnou stranu pro podání. Po vítězné výměně pak 

podávající hráč vždy pokračuje podáním z opačného pole pro podání.  

o Aby bylo podání správné, musí míček letět přímo na přední stěnu nad čáru 

pro podání a pod outovou čáru a odrazit se od ní tak, aby dopadl (pokud 

není zahrán z voleje) na podlahu uvnitř zadní čtvrtiny kurtu v protější 

polovině kurtu podávajícího hráče, včetně případů, kdy se mezi odrazem 

od čelní stěny a dopadem na podlahu do vymezeného prostoru míček 

dotkne jakékoli boční a/nebo zadní stěny. 

 Správný return - Před prvním odehrání se nesmí míček více než jedenkrát 

dotknout země. Hraní returnu z voleje, tedy bez dopadu na zem, je povoleno.   

 Zasažení soupeře míčkem – Když dojde k zasažení soupeře míčkem nebo raketou, 

bod získá hráč, který byl zasažen.    

 Bránění ve hře – Při evidentnímu bránění ve hře, kdy hráč neumožnil nerušený 

přístup k míčku, se výměna bude opakovat novým míčkem („LETEM“). Podávat 

bude hráč, který naposledy podával.  
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 Nové míčky – LETY – Za nový míček („LET“) se považuje výměna, kterou nezískal 

ani jeden z hráčů. Výměna se v tomto případě nepočítá do skóre a podávající hráč 

znovu podává ze stejného místa (pole) pro podání. Nový míč („LET“) se bude 

zahrávat například tehdy, když se hráč zdrží odehrání úderu z obavy možného 

zranění soupeře nebo se na kurtu stane neočekávaná situace, jako je přítomnost 

cizího předmětu na kurtu atd.  

 Pokračování hry – Hra by měla plynule probíhat pokud možno bez větších prodlev. 

Mezi hrami je vždy umožněn interval 90 s.  

 Chování – Jakékoli útočné, rušivé nebo zastrašující chování je ve squashi 

nepřijatelné. 

 Pořadí ve skupině - Při shodě počtu získaných bodů ve skupině rozhoduje počet 

získaných her (setů) a následně vzájemný zápas. 

 Hráči před vstupem na kurt odloží veškeré věci, které by při střetu s protihráčem 

mohli způsobit zranění (řetízky, náramky atd.).  

 Hráči na kurt vstupují a budou hrát na vlastní nebezpečí. 

 Hráči se budou chovat na kurtu v duchu fair-play, aby nedošlo ke zbytečným 

zraněním a sporům. [20] + vlastní zpracování 

 

 

 

 

3.3.4 Průběh turnaje 

Po rozlosování hráčů do skupin, lehkém protažením a rozehrání mohli začít první 

zápasy ve skupinové fázi. V době kdy se hráči rozehrávali, jsem doplnil nalepené tabulky 

na jednotlivých kurtech o jména startujících. Také jsem zapůjčil rakety hráčům, kteří je 

neměli, a zodpovídal některé dotazy k pravidlům turnaje. Po nezbytných organizačních 

formalitách turnaj začal.  
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Skupinová fáze 

ROZPIS ZÁPASŮ SK. „A“ KURT 1   

 A1-A2  Fryček - Hodina 

 A3-A4  Dědeček - Janošíková 

 A1-A3  Fryček - Dědeček 

 A2-A4  Hodina - Janošíková 

 A1-A4  Fryček – Janošíková 

 A2-A3  Hodina - Dědeček 

 

Tabulka č. 1 - skupiny „A“ doplněna o výsledky a konečné pořadí hráčů 

 

 

Ve skupině „A“ se pro někoho možná překvapivě umístila na prvním místě jediná žena 

startující na turnaji, ale vzhledem k předvedené hře absolutně zaslouženě. Ostatní hráči 

v této skupině měli shodný počet získaných bodů. Při bodové shodě ve skupině se nejprve 

přihlíželo k získaným hrám (setům) a poté na vzájemný zápas.  

 

 

 

 

Skupina A FRYČEK HODINA DĚDEČEK JANOŠÍKOVÁ BODY POŘADÍ 

A1 FRYČEK  2:1 0:2 0:2 3 4. 

A2 HODINA 1:2  2:1 1:2 3 2. 

A3 DĚDEČEK 2:0 1:2  0:2 3 3. 

A4 JANOŠÍKOVÁ 2:0 2:1 2:0  9 1. 
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ROZPIS ZÁPASŮ SK. „B“ KURT 2 

 B1-B2  Šik - Rous 

 B3-B4  Krystl - Kalčík J. 

 B5-B1  Čermák - Šik 

 B2-B3  Rous - Krystl 

 B4-B5  Kalčík J. - Čermák 

 B1-B3  Šik - Krystl 

 B2-B4  Rous - Kalčík J. 

 B5-B3  Čermák - Krystl 

 B1-B4  Šik - Kalčík J. 

 B2-B5  Rous - Čermák 

 

Tabulka č. 2 - skupiny „B“ doplněna o výsledky a konečné pořadí hráčů 

 

Skupina „B“ byla jako jediná pětičlenná a její výsledek určil prvního vyřazeného hráče 

turnaje.  

Skupina B ŠIK ROUS KRYSTL KALČÍK J. ČERMÁK BODY POŘADÍ 

B1 ŠIK  2:0 2:1 2:0 2:0 12 1. 

B2 ROUS 0:2  2:1 2:0 1:2 3 4. 

B3 KRYSTL 1:2 2:1  2:0 2:0 9 2. 

B4 KALČÍK J. 0:2 0:2 0:2  0:2 0 5. 

B5 ČERMÁK 0:2 2:1 0:2 2:1  6 3. 
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ROZPIS ZÁPASŮ SK. „C“ KURT 3   

 C1-C2  Baar - Kadeřábek 

 C3-C4  Janošík - Choulík 

 C1-C3  Baar - Janošík 

 C2-C4  Kadeřábek - Choulík 

 C1-C4  Baar - Choulík 

 C2-C3  Kadeřábek - Janošík 

 

 

Tabulka č. 3 - skupiny „C“ doplněna o výsledky a konečné pořadí hráčů 

 

 

Ve skupině „C“ poprvé změřili síly budoucí finalisté turnaje, když po vyrovnaném průběhu 

a krásném utkání, zvítězil Kadeřábek nad Choulíkem.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupina C BAAR KADAŘÁBEK JANOŠÍK CHOULÍK BODY POŘADÍ 

C1 BAAR  0:2 0:2 0:2 0 4. 

C2 KADEŘÁBEK 2:0  2:0 2:1 9 1. 

C3 JANOŠÍK 2:0 0:2  0:2 3 3. 

C4 CHOULÍK 2:0 1:2 2:0  6 2. 
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ROZPIS ZÁPASŮ SK. „D“ KURT 4   

 D1-D2  Kalčík V. - Klepal 

 D3-D4  Průha - Holý 

 D1-D3  Kalčík V. - Průha 

 D2-D4  Klepal - Holý 

 D1-D4  Kalčík V. - Holý 

 D2-D3  Klepal - Průha 

 

 

 

Tabulka č. 4 - skupiny „D“ doplněna o výsledky a konečné pořadí hráčů 

 

 

 

 

Tuto skupinu „D“ s přehledem ovládl bez ztráty hry (setu) Ondra Holý, který nakonec 

skončil na 3. místě turnaje. Zajímavostí této skupiny bylo, že ani jeden ze zápasů nedospěl 

do rozhodujícího třetího setu.  

 

 

 

Skupina D KALČÍK V. KLEPAL PRŮHA HOLÝ BODY POŘADÍ 

C1 KALČÍK V.  2:0 2:0 0:2 6 2. 

C2 KLEPAL 0:2  2:0 0:2 3 3. 

C3 PRŮHA 0:2 0:2  0:2 0 4. 

C4 HOLÝ 2:0 2:0 2:0  9 1. 
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Vyřazovací fáze 

Po odehrání všech zápasů ve skupinách, byla 15cti minutová pauza na drobné občerstvení 

a organizační činnosti. Během této přestávky jsem vyhodnotil tabulky a podle umístění 

nasadil hráče do turnajového pavouka.  

 

ROZPIS ZÁPASŮ PRO OSMIFINÁLE + VÝSLEDKY    

 A1-B4  Janošíková-Rous  11;5 11;8  

 C2-D3  Choulík-Klepal   11;5 11;5  

 A3-B2  Dědeček-Krystl  3;11 3;11 

 C4-D1  Baar-Holý   5;11 6;11 

 A2-B3  Hodina-Čermák  8;11 11;7 8;11 

 C1-D4  Kadeřábek-Průha  11;5 11;5 

 A4-B1  Fryček-Šik   8;11 6;11 

 C3-D2  Janošík-Kalčík V.   0;11 8;11  

Tučně zvýraznění jsou vítězové osmifinálových zápasů. Po odehrání těchto zápasů byla 

pauza na občerstvení a čas na psychickou přípravu na další fázi turnaje. 

 

ROZPIS ZÁPASŮ PRO ČTVRFINÁLE + VÝSLEDKY 

 A1-C2  Janošíková-Choulík  4;11 5;11 

 B2-D1  Krystl-Holý   12;10 9;11 1;11 

 B3-C1  Čermák-Kadeřábek  4;11 6;11 

 B1-D2  Šik-Kalčík V.   11;6 13;15 11;6 

Tučně zvýraznění jsou vítězové čtvrtfinálových zápasů. Po krátké pauze následovali 

semifinálové souboje na kurtu číslo 1 a 2. 
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SEMIFINÁLOVÉ ZÁPASY + VÝSLEDKY 

 C2-D1  Choulík-Holý  6;11 11;8 11;6 

 C1-B1  Kadeřábek-Šik  11;6 11;6 

Vítězové semifinále postoupili do finále a poražení si to rozdali o 3. místo v turnaji.  

 

ZÁPAS O 3. MÍSTO 

 D1-B1  Holý-Šik   7;11 11;8 11;6  

Zápas o 3. místo se hrál na kurtu číslo 1. a byl to jeden z nejhezčích zápasů celého turnaje. 

Po vyrovnaném průběhu měl nakonec více kvality v koncovce Ondra Holý.  

 

FINÁLE  

 C2-C1  Choulík-Kadeřábek  11;7 11;6 

Finále nabídlo reprízu zápasu ze skupiny „C“ mezi Choulíkem a Kadeřábkem. Ve skupině 

šlo o nesmírně vyrovnaný zápas s řadou krásných a dlouhých výměn, který vyhrál 

v poměru 2:1 na hry (sety) Kadeřábek. Finálový zápas byl i částečně ovlivněn lehkou 

zdravotní indispozicí Kadeřábka, v podobě bolesti paty. Choulík nakonec zvítězil 2:0 na hry 

(sety) a  ovládl celý turnaj.  

 

 

SHRNUTÍ – Skupinová + Vyřazovací fáze 

 Celkově se v průběhu turnaje odehrálo úctihodných 44 zápasů. Ve skupinové fázi  

hráči odehráli 28 a ve vyřazovacích bojích pak 16 utkání.  
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Kompletní pavouk turnaje 

Osmifinále   Čtvrtfinále   Semifinále   Finále 

 
               

 Janošíková 11 ; 11 
            

 
  

           
 Rous 5 ; 8 

    

          
 

    
Janošíková 4 ; 5   

       
    

       
  Choulík 11 ; 11 

    

      
 Choulík 11 ; 11     

      
 

        
 Klepal 5 ; 5 

  

         
 

  
Choulík 6 ; 11 ; 11 

    
    

  

   
  Holý 11 ; 8 ; 6 

    

  
 Dědeček 3 ; 3 

  

    

  
 

  

       
 Krystl 11 ; 11 

    

      
 

    
Krystl 11 ; 9 ; 1 

    
    

    
  Holý 9 ; 11 ; 11 

  

     
 Baar 5 ; 6     

      
 

        
 Holý 11 ; 11 

  

         
 

  
Choulík 11 ; 11 

   

 Kadeřábek 7 ; 6 

 Hodina  8 ; 11 ; 8 
  

    

 
  

         
 Čermák 11 ; 7 ; 11 

    

        
 

    
Čermák 4 ; 6   

     
    

     
  Kadeřábek 11 ; 11 

    

    
 Kadeřábek 11 ; 11     

    
 

      
 Průha 5 ; 5 

  

       
 

  
Kadeřábek 11 ; 11 

  
    

O 3. Místo 
 

  Šik 6 ; 6 

  

   
 Fryček 8 ; 6 

  

    

 Holý 7 ; 11 ; 11 

 
  

      
 Šik 11 ; 11 

      
    

 
Šik 11 ; 8 ; 6 

 
    

Šik 11;13;11 
 

    
      

  Kalčík V. 6; 15 ;6 
  

       
 Janošík 0 ; 8     

        
 

          
 Kalčík V. 11 ; 11 
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 3.3.5 Předání cen vítězům, ukončení turnaje 

Krátce po skončení finálového zápasu jsem předal ceny pro 4 nejlepší hráče 

turnaje a největšího bojovníka. Pro první až třetí místo jsem připravil speciální squashové 

trofeje, diplomy a dárkové tašky. Hráč na 4. místě získal jako cenu útěchy, tašku 

s dárkovými předměty. Největší bojovník turnaje získal speciální medaili, diplom a 

dárkovou tašku.  

Cenu pro největšího bojovníka získala jediná účastnice turnaje Monika Janošíková. 

Monika statečně soupeřila s mužskou přesilou a probojovala se až do čtvrtfinále, kde 

skončila na raketě budoucího vítěze. Na nepopulárním 4. místě se umístil Vojta Šik, který 

v boji o 3. místo nestačil na Ondru Holého. A ve finále nepotvrdil vítězství ze skupiny 

Tomáš Kadeřábek a tak se s titulu radoval Lukáš Choulík.  

Po předání cen a společné fotografii hráčů, jsem oficiálně ukončil turnaj a 

poděkoval všem zúčastněným za bezproblémový průběh. Samozřejmě z místa konání 

jsem odcházel jako poslední, abych mohl případně posbírat zapomenuté věci a vyřešit 

možné reklamace ze strany obsluhy k zapůjčenému vybavení. Nakonec jsem u obsluhy 

zaplatil všechny závazky a tímto pro mě akce skončila.  

 

3.4 Přehled příjmů a výdajů  

Příjmy: 2700 Kč + dary    

 1700 Kč  …...……………………… ze startovného (100 Kč/osoba) 

 1000 Kč  …………………………… od zástupce společnosti OVB 

+ Dárkové tašky, předměty a diplomy, které daroval sponzor HIT reality.    

Výdaje: Celkem 2368 Kč 

 1160 Kč  …………………………… za pronájem kurtů a zapůjčení vybavení  

 600 Kč    …………………………… nákup občerstvení   

 608 Kč    …………………………… nákup squashových trofejí  

 Vyhodnocení: příjmy – výdaje = 2700 – 2368 = 332 Kč (rezerva) 
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4 DISKUSE 

 Zúčastnil jsem se několika sportovních akcí jako aktivní hráč i pomocný pořadatel, 

ale nikdy v roli hlavního organizátora. I proto jsem přípravě projektu věnoval nemalé úsilí 

a čas. Nakonec se to vyplatilo a realizace turnaje proběhla bez větších problémů. Před 

začátkem turnaje jsem měl největší obavy, aby nedošlo k odhlašování zaregistrovaných 

hráčů. K tomu naštěstí nedošlo, a tak se mohl projekt úspěšně zrealizovat. Sportovní 

úroveň turnaje byla vysoká. Na většině přihlášených bylo vidět, že squashovou raketu 

nedrží v ruce poprvé. Mě osobně překvapilo a zároveň potěšilo, jak se hráči navzájem 

respektovali a hráli v duchu fair-play. Turnaj se tak obešel bez vážnějších zranění, jen snad 

lehké natažení svalu a bolest paty.   

 Hodnotím kladně i získané finanční prostředky pro uskutečnění projektu. Největší 

přísun peněz bylo ze startovného, které činilo 100 Kč za osobu. Hlavní sponzor turnaje HIT 

reality sice neposkytl finanční obnos, ale postaral se například o grafické vytvoření a tisk 

diplomů. Také daroval věcné ceny v dárkových taškách a reklamní předměty. Další 

předem vyjednaný příspěvek 1000 Kč formou daru, poskytl zástupce společnosti OVB.   

 Zajímavostí turnaje byla bezpochyby účast jedné jediné ženy, která se v mužské 

konkurenci dokázala výrazně prosadit. Nejen že vyhrála skupinu „A“ bez ztráty bodu, ale 

dokázala postoupit až do čtvrtfinále. Je nutno podotknou, že jí muži rozhodně nešetřili.  

 Celkově projekt považuji za povedený. Většinou kladné ohlasy účastníků mě 

v tomto utvrzují. Mě osobně obohatil o zkušenosti, které mohu dál využít při organizování 

a pořádání akcí. Sportovní akce podobného amatérského charakteru, jsou hlavně o 

radosti s pohybové aktivity, poznání nových přátel a odreagování od stresu.  

  

  

   

 

 

 

 

 

 



ZÁVĚR 

33 
 

ZÁVĚR 

 Cílem mé práce bylo uspořádání turnaje ve squashi pro neregistrované hráče ve 

věkové kategorii 20 – 35 let, což se podařilo splnit.   

 Na začátku jsem si pomocí použité literatury vytvořil nutný teoretický základ, který 

mi poskytl záchytné body v přípravě a realizaci této sportovní akce. Aby celý projekt mohl 

správně a úspěšně proběhnout, je třeba dodržet předem stanovené úkoly.  

Velice důležité je eliminování možných rizik. U organizování podobných 

amatérských akcí, vidím hlavní rizika v nedostatečném sponzoringu. Jeden z hlavních 

úkolů je dostatečné finanční zajištění projektu, a to znamená oslovit možné sponzory 

akce. A to není lehký úkol, který vyžaduje velké úsilí a je potřeba počítat s možným 

odmítnutím oslovených sponzorů. Další riziko je nedostatečná účast hráčů na akci. Proto 

je nutné věnovat pozornost včasné a cílené propagaci před samotným začátkem. Také je 

třeba počítat i s neomluvenou absencí některého z registrovaných hráčů. Pro tento případ 

je vhodné mít připravené náhradní řešení hracího systému.  

Na závěr bych řekl, že stanovené cíle se mi bez větších problémů podařilo splnit a 

samotný turnaj proběhl podle mých představ. Nabyl jsem nové zajímavé zkušenosti, které 

mohu do budoucna využít v podobných projektech. Jestli moje práce dokáže některému 

z budoucích organizátorů pomoci, budu jen rád.  
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RESUMÉ 

 Cílem mé bakalářské práce bylo připravit, realizovat a vyhodnotit turnaj ve squashi 

pro neregistrované hráče ve věkové kategorii 20 – 35 let, bez rozdílu pohlaví.  

 Obsah této práce je rozdělen na dvě hlavní části, a to na část teoretickou a část 

praktickou. V teoretické části se věnuji zejména projektovému odvětví a squashové 

charakteristice. A praktická část obsahuje podrobnou přípravu a samotnou realizaci 

turnaje. 

 Klíčová slova: projektování, realizace, propagace, sponzoring, squashový turnaj 

 

 

 

The aim of my bachelor thesis was to prepare, implement and evaluate the 

tournament in squash for unregistered players aged 20-35 years of age, without 

distinction of sex.  

The content of this work is divided into two main parts, on the theoretical and 

practical parts. In the theoretical part I devote on the project parts and squash 

characteristics. And the practical part contains detailed preparation and the realization of 

tournaments. 

Keywords: projecting, implementation, promotion, sponsorship, a squash 

tournament 
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